PECRAZY IRON

Mbl MPON3BOLANM BE3OMNACHOCTb

ID: 30683
AOyrn Yamaha FZ1, FZ8 ¢ ABC ot '06 + Cnangepbl Ha ayru

Cxema cbopku:

1 - bont M10x1,25x130 + Cnanigep 40/10 + warba + rpoBep

2 - bont M10x1,25x130 + Cnangep 40/10 + warba + rpoBep

3 - Wnunbka M10x415 + npocTaBo4yHas BTyrnka 22x10x75 + waiba - 2 wT + ranka - 2 - Wt
4 - [pocTaBoyHas BTyrka 22x10x90

5 - WraTtHbIM GonT

6 - Wnmunbka M10x300 + npoctaBoyvHas BTynka 20x10x55

MocnepoBaTenbHOCTL COOPKM:

. Onpegenntb MecTa KpenneHus oyr cCornacHo PUCYHKY

. BbiBEpHYTb NpaBbii 6ONT NepeaHEro KpenneHus ageuratens k pame (2)
. BoIBEpHYTbH OpurMHanbHYO WNUNBKY KpenneHns Motopa K pame. (6)

. BoIBEpHYTH LWINNNBKY, NPOXOAALLYIO Yepe3 ToUkU 3 1 4.

. MpunoxuTb Oyry K MOTOLMKIY COOTBETCTBEHHO K TOYKaM KpenmeHus.

. MpopgeTb WnunbKy N3 KOMNnekTa yepes To4kn 3 n 4

1
2
3
4
5
6. B nepeaHo0 TOYKY KpenneHusi BMECTO LUTATHOro Gonta BctaBuTb GonT Ne2
7
8
9
1

. BctaButb WNunbky 6 n3 KOMNNekTa, MCNonb3ynTe NPOCTaBOYHYIO BTYIIKY. Obuyze MOMezT“ SATLKKA B lé*M

. NMoBTOpPUTL NpoLenypy ANA APYron NEBON CTOPOHbI. OCTOAHME PE3bObI

0. 3aTaHyTb BeCb Kpenex ¢ ycunuem, cornacHo NnpuBeaeHHON Hke Tabnuue. Pess6a Crans Amogaan
KommeHTapuu: M6 10 10
[Mpon3BoanNTb YCTAHOBKY Crie4yeT nocrneaoBaTensHO  (CHavana C  ofHom M8 24 20
CTOPOHbI, MOTOM C NPOTMBOMNOMOXHOW), BO  u3BexaHne  BO3MOXHOro ﬁig ‘5‘2 22

HaKpeHeHuna aBuratena B pame.

BHUMHuMe:
[yrn He rapaHTMpPYHOT NOJIHYHO 3aLUTy MOTOLMKAA,
a VWb CHWXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NOBpeXAeHMa Npu NageHusx.

Mo Bcem BOMpoOcaM CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Halllel MPOAYKLNN,
a TaKke C rapaHTUMHbIMM 06A3aTeNbCTBaMK,
obpallanTeck Nnoxanyncra Hanpsamyto B toboe otaeneHme Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>Kannx OTAeNEeHNN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

WWW, crazyi ron.ru



